

陳家強：兩招壓低MPF收費



陳家強表示，局方建議的每年管理資產0.75%作為收費上限，只是一個開始。

香港文匯報訊(記者 周紹基)財經事務及庫務局局長陳家強昨與媒體會面，他在會上表示，建議每個強積金(MPF)計劃下要設立「核心基金」作為預設基金，加上管理費用設上限，兩大手段可足夠令強積金收費向下調整。他強調，建議的每年管理資產0.75%作為收費上限，只是一個開始，上限水平將來或再下降。在「核心基金」正式營運一年後，將進一步下調收費上限。

推「核心基金」設管理費上限

陳家強認為，推出「核心基金」，有助回應市民關注部分強積金計劃「收費高、選擇難」的問題，其他計劃成員亦可投資於「核心基金」，現時「核心基金」建議的0.75%管理費上限，仍有下調空間。

陳家強期望，就強積金計劃內預設「核心基金」這議案，今年能向立法會提交法例修訂草案，他有信心明年獲通過。根據政府的評估，核心基金的年均回報，達到了5%，他相信能滿足到很多市民目標。惟他稱，難以全面管制所有強積金基金管理費限制，但相信核心基金較低的管理費，有助推動市場降低其他基金收費。

不過，強積金不斷下調收費水平，的確令一些小型的信託人有整合的壓力，這方面政府已經有所預計。他又認為，強積金的信託人都應該推核心基金，至於其他多元化的基金品種，他建議應該以其他平台去銷售，不要利用強積金這個平台。

對於有意見認為，核心基金應該由政府去營運，陳家強則表示反對，指若設立公共受託人，由政府負責基金的營運，市場效率必定不如商營機構，若以價格補貼去競爭，等於扼殺了私人市場。至於改善強積金對沖機制方面，陳家強沒正面回應，但承認機制涉及多年勞資雙方的爭拗。

深港通細節 可望上半年宣布

陳家強又談及「深港通」的推出，他透露，有關深港通的細節，可於上半年宣布，並期望在今年內推出。他又透露，推出深港通之時，會同步擴展透過「港股通」可買賣的港股，例如納入更多市值較小的港股，但暫未可包含新股。

另外，推出深港通後，「滬港通」的額度也會相應增大，主要是內地與本港兩地的監管機構，都滿意相關運

作，故同意未來再增加額度。據悉，深圳及上海投資者買港股時，會共用一個額度；本港投資者投資上海及深圳股市，將分開兩個額度處理。陳家強指出，現時「南下交易」的成交逐漸上升，反應不俗，強調現時市場運作不是「冷」，而是理智，故暫時未會放寬內地人投資港股的50萬元投資門檻。

下一步冀指數期貨互聯互通

除了股票外，他也希望今年內，可讓內地投資者買賣香港上市的交易所買賣基金(ETF)，但未必與深港通同步推出，再下一步的計劃是推出指數期貨互聯互通，以及基金互認等金融基建。

被問及財務公司涉及愈來愈多的樓按業務，陳家強卻不認為，政府現時需要直接規管財務公司相關貸款活動，但會密切留意情況。他指，財務公司的放貸利率符合法例，不能阻止正常商業活動，但當局近年有就財務公司的資金來源、按揭市場上的參與等作調查，認為現時財務公司在按揭市場份額很小，金管局亦不時提醒銀行加強關注向財務公司放貸的情況。

施耐德：能源管理慳電三成

香港文匯報訊(記者 曾敏儀)環保節能成趨勢，施耐德電氣香港區總裁柯小菁昨於記者會表示，公司向客戶提供的能源管理方案，最高可節省30%的能源成本，又指政府於施政報告提出發展智慧城市，首個試點九龍東區需注意的是交通、電訊及水電系統，若能成功收集相關數據，便能有效管理城市。

雲端監察分析用電數據

柯小菁分享成功個案時稱，公司向香港科技园提供能源管理方案，讓園內有效監察第三期每幢樓宇及每個租戶辦公室的用電量。租戶能透過登入專用網頁，監察實時用電量，從而得悉用電異常及浪費情況。藉着基於雲端的功能，該系統還能讓租戶透過流動設備，隨時隨地瀏覽用電數據，並以最有效的方式獲取分析和報告。此外，設於樓宇大堂內的公眾資訊亭，讓大眾能比較樓宇之間的能效標準和表現，改進租戶用電習慣。

柯小菁亦指，為商界環保協會所安裝的節能無油變速風冷式空調冷水機，根據2014年7月至9月的電費數據，整棟大樓的能源消耗亦比上一年同期減少約25%。該會綠色建築及室內空氣質素總監梁志峰表示，儘管系統回本期長達8年，但長遠而言對企業營運有正面作用。



施耐德電氣香港區總裁柯小菁介紹公司向香港科技园提供能源管理方案。

聯想控股傳7月上市

集資高達234億 料成亞洲今年最大IPO

香港文匯報訊(記者 陳楚倩)近期不少大型新股來港集資。外媒報道，聯想集團(0992)母企聯想控股計劃在7月登陸港交所(0388)上市，集資最多30億美元(約234億港元)，有望成為今年內亞洲最大宗IPO交易。計及廣發證券及福耀玻璃，三者為今年港交所新股集資額貢獻近386億元。

據《華爾街日報》昨引述消息人士指，聯想控股計劃未來數周向聯交所提交上市申請。現階段正與中金及瑞銀就上市計劃展開密切合作。聯想控股總部位於北京，由柳傳志和其他10位研究人員於1984年成立，中國科學院當時為其提供了3萬美元資金。

持聯想集團30.6%股份

聯想控股持有香港上市的聯想集團30.6%的股份，並於內地各地擁有房地產權益，同時亦持有中資私募股權公司弘毅投資(Hony Capital)的控股股權。據悉，中國科學院的

投資部門和聯想控股董事長柳傳志仍是聯想控股的大股東。

另一方面，外電消息指，內地四大證券商之一的廣發證券將在本周開始路演，並於本月底定價，集資10億美元(約78億港元)，有望成為本港第二大規模的新股，保薦人為高盛及廣發證券。

福耀玻璃傳增集資

此外，已在上海掛牌的內地汽車玻璃生產商福耀玻璃的來港上市計劃有新進展，市場最新消息指其H股集資額擬由8億美元提高至9.5億美元(約73.8億港元)。據湯森路透旗



聯想集團母企聯想控股計劃在7月登陸港交所上市，有望成為今年內亞洲最大宗IPO交易。

布已向聯交所提交正式申請，將股份由創業板轉往主板上市。另有消息指，為蘋果提供相機模組的韓國移動設備商高偉電子控股昨展開招股路演，並預計於月底掛牌，集資約2億美元(15.6億港元)。公司市值預計達7億美元。

熔盛重工出售核心業務

香港文匯報訊(記者 涂若奔)熔盛重工(1101)昨日公告稱，於本月10日，公司已與潛在收購方訂立諒解備忘錄，擬出售中國境內的造船及海洋工程業務相關的核心資產與負債。雙方將就相關資產與負債的範圍和列表及交易條款及安排進行進一步磋商。公告未有披露涉及金額等更多細節。該股今日復牌，停牌前報0.75元。

飛魚今年推10款新遊戲

香港文匯報訊(記者 陳楚倩)飛魚科技(1022)昨公布截至去年12月底止的上市後首份全年度業績報告，年內股東應佔溢利1.18億(人民幣，下同)，按年增長127.9%，每股基本盈利0.11元，不派息。主席姚劍軍昨在業績會上表示，現時暫未定派息比率，去年公司因支付上市費用而未有派息，資金留作今年發展用途。

姚劍軍表示，今年公司計劃發佈10款新遊戲。其中一款為網頁遊戲，其他全為手機遊戲，角色扮演(RPG)及休閒遊戲各佔半。部分產品在年前已開始研發，研發費用佔利潤15%。

業績報告又披露，旗下遊戲營運的收益增長約135.1%，主要來自2013年收購凱羅天下帶來的手機遊戲收入。另外，公司與騰訊平台推出「三國之刃」產生的收益增加，當中部分收益已作分成，該遊戲大受歡迎，於推出不足1個月已成下載榜第一位。公司稍後有一款遊戲與騰訊合作，公司亦不排除與其他平台合作。

證券代碼：600639、900911 證券簡稱：浦東金橋、金橋B股 公告編號：臨2015-010

上海金橋出口加工區開發股份有限公司關於2015年第一次臨時股東大會的延期公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、误导性陈述或者重大遗漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示：
● 會議延期後的召開時間：2015年3月23日

原股東大會有關情況
1. 原股東大會的日期、時間
2015年第一次臨時股東大會
2. 原股東大會召開日期：2015年3月20日
3. 原股東大會股權登記日

股份類別	股票代碼	股票簡稱	股權登記日	最後交易日
A股	600639	浦東金橋	2015/3/13	-
B股	900911	金橋B股	2015/3/18	2015/3/13

股東大會延期原因
根據上海證券交易所上市公司股東大會網絡投票實施細則(2015年修訂)第十三條規定，「股東大會股權登記日和網絡投票開始日之間應當至少間隔兩個交易日」。因此，本次股東大會召開時間延期一個交易日，會議延期後的召開時間為2015年3月23日。

延期後股東大會的有關情況
1. 延期後的現場會議的日期、時間
召開的日期時間：2015年3月23日 14點30分
2. 延期後的網絡投票起止日期及投票時間
網絡投票的起止時間：自2015年3月23日至2015年3月23日
採用上海證券交易所網絡投票系統，通過交易系統投票平台的投票時間為股東大會召開當日的交易時間，即9:15-9:25、9:30-11:30、13:00-15:00；通過互聯網投票平台的投票時間為股東大會召開當日的9:15-15:00。
3. 延期召開的股東大會股權登記日不變，其他相關事項參照公司2015年3月5日刊登的公告(公告編號：臨2015-003)。

其他事項
無
上網公告附件
無

上海金橋出口加工區開發股份有限公司董事會
2015年3月17日

受累油價挫 建滔化工少賺14%



建滔化工執行董事張家成(左)及董事總經理鄭永耀。

香港文匯報訊(記者 陳堡明)建滔系昨公布其2014年全年業績，建滔化工(0148)受累油價下跌，即使中期業績純利按年升五成，惟全年業績卻跌14%至25.4億元。建滔化工執行董事張家成解釋，集團業務受累於油價急挫影響，使客戶不敢貿然下單，但油價目前已經穩定下來，

形容客戶訂單已經回復至合理水平。

就化工業務而言，張家成解釋去年第四季油價急挫，拖累整個化工部門的營業，不論營業額抑或盈利均錄得雙位數下跌，化工業務的稅前盈利按年下跌14%至13.7億元。印刷線路板業務同樣錄得盈利下跌，雖然營業額輕微上升4%至74.7億元，但稅前盈利受子公司依利安達(1151)重組影響減少20%至7億元。

內地今年售樓目標升至33億

2014年是建滔踏入內地房地產業務的豐收年，該板塊去年起開始錄得盈餘，共銷售21.6億元盈利達2.6億元。張家成同時宣布，集團今年的銷售目標為33億元，即按年有52.8%的升幅。目前集團的土地集中於昆山，今年將有多個項目開售，但由於內地房地產氛圍不理想，集團今年未有計劃進行任何土地收購。

至於會否降價促銷，建滔化工董事總經理鄭永耀就稱集團的負債率只有42%，屬於偏低水平，

財務狀況健康使建滔無去庫存的壓力，指建滔不會為追求營業額放棄盈利，管理層亦強調暫無計劃將地產業務分拆上市。

建滔化工昨日的業務報告指，期內營業額持平，微升1%至359.1億元，除稅前盈利為24.4億元按年減少4%，股東應佔溢利則為25.4億元按年減少14%，每股盈利為2.473元，並派末期股息每股30港仙，派息比率為28%。

建滔積層板或向漢能銷售PVB

建滔化工子公司建滔積層板(1888)同日發2014年全年業績，期內集團營業額按年增加4%至132.8億元，股東應佔溢利則錄得11.2億元，按年減少7%，每股盈利為37.4港仙，派末期股息每股10港仙。

建滔積層板於記者會上承認，正與近日的升幅王漢能薄膜(0566)探討初步銷售，或向後者銷售PVB膠片，但未達成任何銷售合同，公司亦會於今年投資2億元人民幣擴展PVB膠片產能。

中信股份或再引新投資者

香港文匯報訊(記者 曾敏儀)中信股份(0267)昨日於特別股東大會通過引入正大光明為股東，向之配售約33.28億股可轉換優先股，連同中信盛星出售的24.9億股，母公司中信集團將間接持有該公司59.9%股本，而正大光明將直接持有約20.61%。董事長常振明會後向記者表示，考慮到股份發展的流動性，未來有可能再引入新投資者。

正大伊藤忠合資將持股20.61%

據港交所通告顯示，中信股份以459.23億元向正大光明配售約33.28億股可轉換優先股，集團並將與新投資者

背後持有人正大集團及伊藤忠，成為戰略伴侶，在金融、製造、房地產、資源能源及通信等範疇合作。常振明表示，正大及伊藤忠兩間公司都是亞洲著名的大型企業，分別來自泰國及日本，期望與國際企業實現共贏的合作。他並稱，為了保持股份的流動性，日後有可能再引入新投資者，不過暫時沒有新投資對象。

擬內地或本港建海水淡化廠

另外，常振明透露，集團於澳洲興建的海水淡化廠十分成功，計劃於內地或香港興建相關項目，具體日期則視乎情況。中信股份昨日收報13.14元，升0.15%。



中信股份董事長常振明

中國水務擬購內地同業

香港文匯報訊 中國水務(0855)昨公布，公司昨日已簽訂條款書，擬計劃收購一家在中國內地主要從事供水、污水處理及其他水務相關業務的綜合水務公司的全部已發行股本。據合約條款，中國水務須於條款訂立日期起5個營業日內，向目標公司指定的其中中國附屬公司支付一筆金額為人民幣7,000萬元按金。

該目標公司目前於內地多個省市(包括廣東、陝西、江蘇及山東)共有15個水務項目。供水業務方面，目標公司遠期規劃總供水設計能力為每日1,050,000噸(包括已投產供水能力每日

300,000噸，其餘處於項目預備階段)。污水處理業務方面，目標公司遠期規劃總污水處理設計能力為每日725,000噸(包括已投產污水處理能力每日350,000噸，其餘處於項目預備階段)。另外，目標集團亦已訂立特許權合約，以管理長約3,000公里之多個市政排水管渠網絡。

續積極尋合適併購機會

中國水務主席段傳良表示，李克強總理在2015年政府工作報告中再次對水務和環保行業表示了一貫的關注，提出要實施水污染防治行動

計劃，加強江河湖海水污染、水污染源和農業面源污染治理，實行從水源地到水龍頭全過程監管；承諾在建重大水利工程投資規模超過8,000億元。財政部的七十六號稿也為允許社會資本通過特許經營等方式參與城市基礎設施投資指明了方向。地方政府將全面推廣運用政府和社會資本合作(PPP)模式發展城市基礎設施投資，在基礎設施及公共服務領域建立一種長期的政府和社會資本合作關係。中國水務將好好地把握中國供水行業的龐大發展機遇，積極尋找合適的併購機會。